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До:     Сите Тениски клубови, членови на ТФСМ 

 

 

 

08.03.2025 година 

 

Предмет Зимско Отворено Првенство на Македонија, за Јуниори и Јуниорки до 18  

години, од 15 - 18.03.2025 година  
 

Драги пријатели, 

Тениска Федерација на Северна Македонија, Ве поканува да учествувате на Зимското 

Отворено Првенство на Македонија во конкуренција за Јуниори и Јуниорки до 18 годишна 

возраст, кое ќе се одржи во организација на ТК Мондано -Скопје, од 15-18.03.2025 година. 

Ќе ни биде особено драго ако и Вашите членови земат учество на ова Зимско Отворено 

првенство. 
 

 

Во прилог ви ги доставуваме пропозициите. 

 

  

Со почит,  
 

Натпреварувачко-Судиски комитет на ТФСМ  
 

НАПОМЕНА: 
Сите пријавени натпреварувачи се должни да се регистрираат преку новата платаформа за 
регистрација и пријавување на турнири: https://igraj.tfsm.mk/tournaments, и да ја уплатат 
годишната регистрација за 2025 година во износ од 1.200 денари. Воедно Ве потсетуваме дека 
право на настап ќе имаат само играчите со уреден лекарски преглед кој не е постар од 6 
месеци. 
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ЗИМСКО ОТВОРЕНО ПРВЕНСТВО НА МАКЕДОНИЈА 

ЗА ЈУНИОРИ И ЈУНИОРКИ ДО 18 Години 
 

 Датум:  15 - 18.03.2025 година 

 Домаќин:  Тениски клуб Мондано - Скопје 

 Главен судија/делегат:  Антонио Радојничкиќ 

 Турнирско водство:  Андреја Исаиев 

 Лекарска екипа:  Дополнително ќе се објави 

 Топки:  Head Pro 

 Терен:  Вештачка трева, 2 терени 

 Категории:  Јуниори  родени 2007 и помлади, но со полни 13 години на денот на 
Главниот Турнир. 

 Правила:  Сите правила важат согласно Правилата и Прописите  за натпреварување 
на ТФСМ. Правилото НЕЦ не важи. Натпреварите до 1/2 финале ќе се 
играат во Два добиени сета, на местото на трет сет се игра Меч Тај-брејк. 

 Пријавување:  ВТОРНИК, 11.03.2025 година преку новата платформа: 
https://igraj.tfsm.mk/tournaments, пријавите преку досегашниот систем ќе 
бидат истотака прифатени www.mtftennis.mk. Комплетната ЛИСТА на 
УЧЕСНИЦИ ќе биде објавена во ЧЕТВРТОК 13.03.2025 до 9,00 на двете 

платформи. 

 Одјава:  СРЕДА, 12.03.2025 година преку www.mtftennis.mk, или доколку е 
задоцнета само на емаил: sudiskonatprevaruvacki@tfsm.mk  

 Пријавнина:  1.800,00 денари , која може да се плати на лице место. Сите играчи кои ќе 
бидат извлечени на ждребка и ставени на распоредот за играње а се 
одјават по објавувањето на Распоредот и ждребкатаа или  не се појават 

навремено на својот натпревар, истите или нивниот Клуб кој ја направил 
пријавата, должни се да ја платат пријавнината. 

 Почеток на 

натпреварите: 

 Зимското   првенство   започнува во (САБОТА) 15.03.2025 година во 9:00 

часот, по претходно направен Распоред за Играње кој ке се објави во 

(ЧЕТВРТОК) 13.03.2025 година до 13,00 на www.mtftennis.mk. 

 Извлекување:  За Јуниори и Јуниорки  ќе биде во ЧЕТВРТОК, 13.03.2025 година  во 10:00, 

во просториите на  ТФСМ. 

 Општо:   Секоја жалба се доставува до делегатот на турнирот во писмена форма со 

такса од 1.000 денари и по неа се одлучува веднаш. 

 Награди:  Спортски награди обезбедува Клубот организатор а признанија  
обезбедува ТФСМ. 

                                                                                                                                                                                        
Тениска Федерација на С. Македонија 
Натпреварувачко-Судиски комитет на ТФСМ 
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